

НОВОСТИ ОЧУ ВО «ЕВРЕЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»



**АВРААМ
БЕКЕРМАН**

Президент ОЧУ ВО
«Еврейский университет»



**ЭЛИ
РИСС**

Вице-президент ОЧУ ВО
«Еврейский университет»



**АЛЕКСАНДР
ЛЕБЕДЕВ**

Ректор ОЧУ ВО
«Еврейский университет»



**ВАДИМ
СМИРНОВ**

Председатель студсовета
кампуса «Отрадное»



**БИНА
ФЕНДРИКОВА**

Председатель студсовета
кампуса «Махон ХаМеШ»



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

За прошедшие недели, в кампусе «Отрадное» свой день рождения отметили студенты: Мищенко Владимир (2 октября), Лавин Даниил (4 октября), Бухаров Яков и Ян Гуляев (15 октября), Борисов Александр (17 октября) и Мясников Виктор (20 октября).

А в кампусе «Махон Хамеш» с днем рождения поздравили сразу нескольких студенток: Латыпову Сабину (02 октября), Василевскую Алису (4 октября), Адам Мирьям

Хаву (11 октября), Горбунову Ангелину (15 октября).

Дорогие наши студенты, поздравляем вас с днем рождения и желаем много счастья, тысячу поводов для веселья и миллион возможностей. Будьте всегда сильными, добрыми и здоровыми. Будьте свободны в мыслях, смелы в делах и поступках. Помните, что только от вас и ваших мыслей зависит, каким будет завтрашний день. Мазаль Тов! До 120!



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

15 октября свой день рождения отметил старший преподаватель кафедры юридических дисциплин - Михайлов Виктор Григорьевич.

Дорогой Виктор Григорьевич, мы хотим пожелать Вам всего самого наилучшего, крепкого здоровья, настоящего счастья и больших успехов. Желаем, чтобы работа доставляла Вам удовольствие и не становилась для вас рутиной!



МАЗАЛЬ ТОВ!

Поздравляем ректора Еврейского Университета Лебедева Александра Ларионовича и его супругу Хану со свадьбой сына, которая состоялась накануне.

Желаем молодой семье долгих лет счастливой совместной жизни, любви, радости и благополучия! Пусть все благословения, адресованные молодоженам в этот день, сбудутся, и они удостоятся построить настоящий теплый еврейский дом! Мазаль тов!



ЧЕРЕДА ЕВРЕЙСКИХ ПРАЗДНИКОВ

В период с 9 по 18 октября евреи по всему миру отмечали праздник шалашей - Суккот. Студенты и сотрудники Еврейского университета также не остались в стороне от празднования: в каждом кампусе был построен традиционный праздничный шалаш, в котором устраивали трапезы и развлекательные мероприятия.

В полупраздничные дни (холь амоед) все студенты принимали активное участие в общих мероприятиях

Московской еврейской общины и парусной регате Университета. Студенток кампуса «Махон Хамеш» ждали поездки в гостеприимные суккот других общин Москвы, походы на художественные выставки и на шоу-игру «Кто круче?», а также общее мероприятие кампуса при участии главного раввина России Берла Лазара и дискотека. Для студентов кампуса «Отрадное» состоялись тематические вечера в шалаше и веселый праздник Симхат Бейт а-Шоэва.

Завершилась праздничная череда 18 октября праздником Симхат Тора (с ивр. «לחן תורה - «радость Торы»), где студентов ждали вкусные трапезы, веселые танцы, познавательные уроки, а также завершение годового цикла чтения Торы и старт нового. Стоит отметить, что юноши провели этот день в Московском еврейском общинном центре. Благодаря возможности жить в непосредственной близости, ребята смогли принять активное участие в самом массовом и веселом праздновании общины.

Эти дни стали самой веселой, громкой и активной частью осенних праздников и оставили массу приятных воспоминаний. Ну а теперь, с новыми силами и хорошим настроением студенты вливаются в будни и продолжают осваивать тонкости своей профессии и оттачивать навыки на академических занятиях.



ПАРУСНАЯ РЕГАТА

Начало учебного года оказалось насыщенным мероприятиями для студентов Еврейского Университета. 13 октября группа студентов обоих кампусов отправилась в яхт-клуб «Березки», чтобы устроить настоящую парусную регату по Москве-реке на кубок Университета. Мероприятие состоялось при поддержке нашего спонсора Ильи Попова.

Под руководством группы профессиональных инструкторов, студенты прошли первичный инструктаж, в ходе которого ознакомились с правилами безопасности на борту, основными понятиями и ролями, а также технологией управления парусными яхтами и правилами соревнования. Затем ребята разделились на группы, заняли свои места и после практической тренировки началась парусная университетская регата. Участники команд, занявших первые три места получили заслуженные кубки с медалями, а все остальные получили памятные призы.

Все участники регаты испытали бурю положительных эмоций и получили массу впечатлений! Ребята единогласно решили, что хотят повторить соревнование еще раз, когда погода станет более теплой. Еще раз благодарим Илью Попова и всех организаторов за оказанную возможность и с нетерпением ждем новых встреч!



ИНТЕРЕСНЫЕ ВСТРЕЧИ

06 октября кампус «Махон Хамеш» посетил эксперт Российской Ассоциации по связям с общественностью, генеральный продюсер Big Media Corp Илья Николаевич Садовский. Он провел мастер-класс на тему «СМИ имени себя» для студенток факультета рекламы.

Будучи специалистом с большим опытом работы, Илья Николаевич дал девушкам массу практических советов о том, как сделать свои первые шаги в профессии. Большое

внимание уделили вопросам правильного целеполагания, поговорили о том, как выбрать тему для блога, грамотно подобрать площадку для его ведения, а также о видах контента и глобальных трендах в медиасфере.

В заключение Илья Николаевич поделился со студентами бонусной подборкой полезных интернет-ресурсов, а также объявил о том, что отныне является старшим преподавателем кафедры интегрированных коммуникаций Еврейского Университета! Благодарим за захватывающий мастер-класс и ждём новых встреч, уже в рамках лекционных занятий!



МЫ В РЕДКОЛЛЕГИИ МЕЖДУНАРОДНОГО ЖУРНАЛА!

Декан гуманитарно-экономического факультета доктор филологических наук Е.В. Дмитриев и заведующая кафедрой интегрированных коммуникаций доктор педагогических наук Н.Г. Чаган вошли в редколлегию первого в России и Европе мультимедийного научного журнала «Медиамузыка». Решением ВАК при Минобрнауки России журнал включён в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание учёной степени кандидата наук или доктора наук. Журнал также включён в международные наукометрические базы, библиографические каталоги и поисковые системы научной информации. Поздравляем наших коллег и желаем им новых научных достижений!

ликованы основные научные результаты диссертаций на соискание учёной степени кандидата наук или доктора наук. Журнал также включён в международные наукометрические базы, библиографические каталоги и поисковые системы научной информации. Поздравляем наших коллег и желаем им новых научных достижений!



РЕЙТИНГ «ОТРАДНОЕ»

Руководство Еврейского университета следит не только за качеством процесса обучения, но и поощряет лучших студентов. На протяжении каждого месяца формируется академический рейтинг, который создан для мотивации студентов развиваться внутри стен кампуса и за его пределами. Основными показателями рейтинга являются научная деятельность и социальная активность, а также успеваемость и посещение занятий.

По итогам сентября был сформирован первый в этом году рейтинг, в топ которого вошли 10 студентов с разных курсов. Многие ребята уже успели поучаствовать в круглых столах, конференциях, а также помогли руководству в развитии и реализации мероприятий.



АНОНС «ИГРЫ РАЗУМА»

Проведенные в прошлом году «Игры разума» - интеллектуальное соревнование среди студентов Еврейского университета возвращается! В 2022-2023 учебном году сезон соревнований среди студентов откроется 10 ноября. Более подробная информация и ссылка на регистрацию будут анонсированы немного позже, а пока ребята уже могут начать формировать команды для участия.



ВСТРЕЧИ С ТЕАТРАЛЬНОЙ МОСКВОЙ

Проект «Встречи с театральной Москвой» был задуман заведующей кафедрой интегрированных коммуникаций профессором Ниной Георгиевной Чаган. Основной задачей проекта является приобщение студенток-рекламистов к жизни театрально-концертной Москвы, а также знакомство с рекламной и PR-деятельностью различных учреждений культуры. В рамках проекта преподаватели кафедры интегрированных коммуникаций были приглашены на премьерный спектакль «Моня Цацкес-знаменосец», а студентки 3 курса побывали на мюзикле «Дама Пик».

В конце октября планируется встреча студенток кампуса «Махон Хамеш» с директором театра «Шалом» Андреем Соколовым и его художественным руководителем Олегом Липовецким.



НЕДЕЛЬНАЯ ГЛАВА «БЕРЕШИТ»

С большой радостью в этот шаббат мы вновь начинаем годовой цикл чтения Торы. Интересно, что слово «Берешит» одновременно и является названием главы, и переводится как «в начале». Заканчивается месяц тишрей – первый месяц еврейского года, полный как серьезных, так и праздничных дней: Рош Ашана, Йом-Кипур, Суккот, Симхат Тора. Все вместе и каждый из них в отдельности являются большими праздниками, и мы получили их в

одной «посылке» - в течение одного месяца. Это были дни, наполненные радостью и весельем, которые отвлекли нас от наших повседневных переживаний и забот.

Сейчас мы должны возвращаться к рутине, к нормальному графику работы и учебы, к решению текущих проблем. Это не всегда легко, и кажется, что весь тот заряд энергии и положительных эмоций, который мы получили, пропадет буквально через несколько дней. Так что же делать?

У нас, как у евреев, есть прекрасный подарок от Вс-него – Тора, и с ее помощью мы можем разрешить эту задачу. Так, в конце тяжелого дня, стоит открыть любую часть Торы, Талмуд, погрузиться в споры мудрецов или послушать урок раввина на актуальную тему. Это позволит нам вновь отвлечься от внешних проблем, погрузиться в глубины познания, и вновь ощутить эту радость и прилив эмоций. И, конечно, в конце недели у нас есть шаббат, вся идея которого – оторваться от будничной деятельности, уделить больше времени для отдыха, общения, молитвы, изучения Торы, таким образом, получая заряд энергии на всю новую неделю!

Здоровой зимы и шаббат шалом!

Президент Еврейского университета раввин Авраам Бекерман

ФОТОГРАФИИ



Над газетой работали: Михаль Рисс, Орли Середкина, Моисей Шамилов, Михоэль Поляков, Евгений Дмитриев.

21.10.2022

16:57

Шаббат Малом!

22.10.2022

18:09